MOTAJ Uriinlerimiz TSE 1SO 9001-2008 Kalite MMOCD)E?,EhEADI LONDON YATAK ODASI DOKUMAN NO MNT - 01

Standartlarina uygun olarak {iretilmistir. DOCUMENT NUMBER

@ m SEMASI Ehahl Salghklt1 E-1 Yonga levha t‘mgﬁﬂﬁm KARYOLA ;’?‘ERIH 25,05,2021
ullanilmistir. <: :>

ASSEMBLY DIRECTIONS www.ocasso.com.tr O\ N UNITE KODU * Sayfa ( Sheet) 4/1

Q=

o

Monaj ile ilgili sorunlariniz ve isteklerinizi igin, liitfen dranti
satin aldiginiz yetkili saticimiza danisiniz.

©  Monaj semasini ve garanti belgesini, deme evraklariyla
birlikte saklayiniz.

O Yedek pargaya ihtiyag duydugunuz takdirde, liitfen montaj
klavuzunda gésterilmis olan par¢a kodunu belirtiniz.

© When Ordering Extra Parts, Do Not Forget to Mention Part Code.

MONTAJ KATALOGU ACIKLAMALARI (D
EARCALISTESININ KONTROL EDINIZ PARCA NO.: [PARCA ADI.. ADET | PARCA KODU

KUTUDAN CIKAN TUM PARGA VE AKSESUARLARI LISTEYLE KARSILASTIRINIZ. TAM VE SAGLAM OLDUGUNU SAPTADIKTAN SONRA MONTAJA
SOL YAN TAHTA 1 *

BASLAYINIZ.
SAG YAN TAHTA

BILMENiZ GEREKENLER:
AYAKUCU

-EGER BIRDEN FAZLA URUN ALDIYSANIZ HERHANGI BIR KARISIKLIGA SEBEP VERMEMEK IGIN TEK BIR URUNUN MONTAJINI YAPTIKTAN SONRA DIGER
BASUCU ALT SUNTA

-MONTAJA BASLAMADAN ONCE BENZER PARGA VE AKSESUARLARI GRUPLANDIRINIZ.

URUNE GEGINIZ.
-TUM MOBILYALAR ASIRI NEM, SICAK SOGUKTAN ETKILENDIKLERINDEN, MOBILYANIZI BU FAKTORLERLE DIREK OLARAK TEMAS ETTIRMEYINiZ. |Q KAYIT

MONTAJA BASLAMADAN ONCE HER PARGAY! NEMLI BIR BEZ ILE SILEREK TEMIZLEYINIZ.

-URUNLERI HIGBIR ZAMAN SURUYEREK TASIMAYINIZ URUNU KALDIRARAK VEYA SOKEREK EN AZ IKi KiSi ILE TASIYINIZ UZUN MESAFELI TASIMALARDA
-TUM VIDALARI SOLDAN SAGA DOGRU YAVASGA GEVIRINIZ HIGBIR ZAMAN GOK SIKARAK ZORLAMAYINIZ. BASUCU

-MOBILYALARINIZI TAS TOPRAK GIBI GIZICI MADDELERDEN UZAK TUTUNUZ. DUZGUN VE AYDINLIK BIR ORTAMDA MUMKUN ISE BIR HALI UZERINDE
MONTE EDINiZ.

Njola|h|lw]|N ]|~
alalalalal-
*

URUNU MUTLAKA PAKET ICINDE TASIYINIZ.
BAZA ALT SUNTASI

URUNLERIMIZIN MONTAJ ESNASINDA ZARAR GORMEMESI IGIN MONTAJI MUTLAKA IKi KiS| TARAFINDAN YAPINIZ.
-HER PARGAYI DIKKATLICE INCELEYIP MUTLAKA MONTAJ KATALOGUNDAKI KURALLARA UYARAK YAPINIZ. BT RARYOLA WETAL 104 He] PLASIK KAVELA | iNITx il Grsx it

RCAYI | 1 . 3 x T - S o x
_GAKMA ISLEMINDE PARGALARI DELIKLERE HAFIFGE TIKLATARAK OTURTUNUZ. SUNTAVIDAS! | sunmvionst | suniavionsi | eabamisaci| MO VDA KUKDRK SOMUY 0690 NDEN b, | MINIFIX BASLIK

-MOBILYANIZI AMACINIZ DISINDA KULLANMAYINIZ.
-TEMIZLIK IGIN SADECE SU ILE HAFIF NEMLENDIRILMIS PAMUKLU BEZ KULLANINIZ VE KURULAYINIZ. J H G F E D C B A

-ELEKTRIK TESISATINDA OLUSABILECEK ARIZALAR ICIN ELEKTRIK KONUSUNDA UZMANDAN YARDIM ISTEYINIZ.
-NAKLIYEDE DOGABILECEK HASAR VE KIRIKLARDAN FIRMAMIZ SORUMLU DEGILDIR.
-MONTAJ ESNASINDA VE DAHA SONRA KULLANICI HATALARINDAN DOGACAK HASARLARDA URETICI FIRMA SORUMLULUK ALMAYACAKTIR

-KAPAK, GEKMECE VE HAREKETLI PARGALARIN SAGLIKLI GALISABILMESI IGIN SERT HAREKETLERDEN KAGININIZ. . .
-KULLANIM ESNASINDA YUZEYLERI SERT VE GIZICl CISIMLERDEN KORUYUNUZ. ww -

-MOBILYANIZI DUZGUN BIR ZEMIN UZERINE OTURTUNUZ.
Zs) —
|

9y =7

-MOBILYANIZI KORUMA VEYA ONARMA MAKSADIYLA CiLA BOYA vb. MALZEMELERI KULLANMAYINIZ.
ocasso Urlnlerini tercih ettiginiz i¢cin tesekkiir ederiz.lyi glinlerde kullaniniz 25 ADET 24 ADET 32 ADET & ADET| 8 ADET| 4 ADET| 8 ADET 12 ADETI12 ADET



AutoCAD SHX Text
ocasso ürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınıziniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızyi günlerde kullanınıznızz


Uriinlerimiz TSE 1SO 9001-2008 Kalite |[MODEL ADI DOKUMAN NO -
MOTAJ Standartlarina uygun olarak iiretilmigtir, ~|MODELNAME LONDON YATAK ODASI DOCUMENT NUMBER MNT - 01
SEMASI Ithal Saglikli E-1 Yonga levha t‘m‘gﬁﬂ?m KARYOLA ;’?‘ERIH 25,05,2021
Kullanilmugtir. @ .
ASSEMBLY DIRECTIONS www.ocasso.comir O N\ UNITE KODU Sayfa (Sheet) 4/2

@

o O
|| || pikkaT ()
e MONTAJ KITAPCIGINI URUNUN KULLANIM SURESINCE

—— MUHAFAZA EDINIZ..
ocasso Urlinlerini tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz.lyi glinlerde kullaniniz f—



AutoCAD SHX Text
ocasso ürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınıziniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızyi günlerde kullanınıznızz


MOTAJ

) OCASSO | SEMASI

Uriinlerimiz TSE 1SO 9001-2008 Kalite
Standartlarina uygun olarak {iretilmistir.

MODEL ADI

MODEL NAME

LONDON YATAK ODASI

DOKUMAN NO

DOCUMENT NUMBER

MNT - 01

ASSEMBLY DIRECTIONS

A

Ithal Saglikli E-1 Yonga levha
Kullanilmugtir. K \ @

WWW.0Casso.com.tr

UNITE ADI

UNITE NAME

KARYOLA

TARIH

DATE

25,05,2021

UNITE KODU

Sayfa (Sheet) 4/3

=

ocasso Urlinlerini tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz.lyi glinlerde kullaniniz

vikkat ()

EDINiZ..

MONTAJ KiTAPCIGINI URUNUN
KULLANIM SURESINCE MUHAFAZA



AutoCAD SHX Text
ocasso ürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınıziniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızyi günlerde kullanınıznızz


MOTAJ

Uriinlerimiz TSE 1SO 9001-2008 Kalite
Standartlarina uygun olarak {iretilmistir.

MODEL ADI

MODEL NAME

LONDON YATAK ODASI

DOKUMAN NO

DOCUMENT NUMBER

MNT - 01

) OCASSO | SEMASI

ASSEMBLY DIRECTIONS

A

Ithal Saglikli E-1 Yonga levha
Kullanilmugtir.

WWW.0Casso.com.tr \ \

@

UNITE ADI

UNITE NAME

KARYOLA

TARIH

DATE

25,05,2021

UNITE KODU

Sayfa (Sheet ) 4/4

ocasso Urlinlerini tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz.lyi glinlerde kullaniniz

—t DikkAT @)
_ MONTAJ KiTAPCIGINI URUNUN KULLANIM SURESINCE MUHAFAZA EDiNiZ..

O=v



AutoCAD SHX Text
ocasso ürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınıziniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızyi günlerde kullanınıznızz


Uriinlerimiz TSE ISO 9001-2008 Kalite | MODEL ADI DOKUMAN NO ]
MONTAJ Standartlarina uygun olarak iiretilmigtir, | -#ODELNAME LONDON YATAK ODASI DOCUMENT NUNBER MNT-01
m SEMSH % ithal Saglikli E-1 Yonga levha @ U@NHNIN@EEE ADI KARYOLA I%RHH 05,05,2021
ASSEMELY DIRECTIONS Kullamlmistir. = g N\ UNITE KODU Sayfa (sheety 1/ 1

MONTAJDA EN ONCE
X NOLU AKSESUARI
TAKINIZ!

MONTAJDA EN ONCE
X NOLU AKSESUARI
TAKINIZ!

JU F-Y-O N

." ‘ @rasso iiriinlerini tercil etliGiniz irin teSekkiir eheriz.iyi giinlerde Rullaniniz ‘
—_-
Minifiks Baglik Minifiks Mil PVC Kavela ||C. YUV.PAPUC||M6 10X14 S.CEK SN.||  MAKAS BAZA YHB 4X50 VIDA _ ||AMORTISOR 100Nw|| BAZA KULPU YHB 3,5X35 VIDA ||P.EMNIYET KiLiDI M8X20 RYSB KOMBI
e 7
= ¢ eZ
=)

AJ10|B 10| Cc 14D 15| E[6|F 2|66 |H] 2| J14|lK]2a| L2 M]G®6

M6X60 DYKB M6X50 DYKB | [P.ARMADA SILINDIR | M8X25 H.VIDA MB8X15 H.VIDA MINIFIX TIPA |[KELEBEK SOMUN|| KIZAK GECME || H SOMUN FLS M6|| M8X45 AKD | SOMUN M8 TRNKI[Karyola Kése L Demir
REDUKSUYONLU REDUKSUYONLU

i7 |5y §F 0 @ 6 §jle|]

6 lo [ 7Pl 4| R 2|s ] 2|TJ10]UuT]s [ 2 Y[ 7z 4| X110 via

locasso Urlinlerini tercih ettiginiz igin tesekkiir ederiz.lyi giinlerde kullanniz ‘

N

o



AutoCAD SHX Text
Ocasso ürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınız ürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınız tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınıztercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınız ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınıziniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızyi günlerde kullanınıznızz

AutoCAD SHX Text
ocasso ürünlerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınıziniz için teşekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızekkür ederiz.İyi günlerde kullanınızyi günlerde kullanınıznızz


	Sheets and Views
	Model

	KARYOLA2.pdf
	Sheets and Views
	Model


	KARYOLA3.pdf
	Sheets and Views
	Model


	KARYOLA4.pdf
	Sheets and Views
	Model


	KARYOLA5.pdf
	Sheets and Views
	Model



